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Sirküler No: 2024-51 

 

KONU: Yurt Dışı Çıkış Harcı Hakkında Duyuru 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 9 Ağustos 2024 tarihinde “Yurt Dışı 

Çıkış Harcı Hakkında Duyuru” yayımlanmıştır. 

 

Söz konusu duyuru ile; 

 

“2/8/2024 tarih ve 32620 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 7524 sayılı 

Vergi Kanunları ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde 

Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun ile 12/8/2024 tarihinden 

itibaren (bu tarih dahil) yurt dışına çıkış yapacak vatandaşlarımız tarafından 

ödenecek yurt dışına çıkış harcı tutarı 500 TL olarak belirlenmiştir. 

  

12/8/2024 tarihinden itibaren yurt dışına çıkacak vatandaşlarımızın sınır 

kapılarında mağduriyet yaşamamaları açısından, bu tarihten önce seyahat 

tarihlerini belirtmek suretiyle harç ödemelerine imkan sağlanmıştır. 

  

Bu çerçevede, 12/8/2024 tarihi saat 00:00’dan itibaren yapılacak yurt dışına 

çıkışlar için bu tarihten önce vergi dairelerinden ya da Dijital Vergi Dairesinin 

dijital.gib.gov.tr adresindeki web uygulaması üzerinden seyahat tarihi belirtilmek 

suretiyle 500 TL tutarındaki harç ödemesi gerçekleştirilebilecektir. 

  

Kamuoyuna duyurulur.” 

Söz konusu Duyuruya  aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

 Yurtdışı Çıkış Harcı Hakkında Duyuru 

 
Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup, Realite 

YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk 

iddiasında bulunulamaz 

https://www.gib.gov.tr/yurt-disina-cikis-harci-hakkinda-duyuru-0

